Cvicenie 7

A (1 bod)
Numericky vypoditajte hustotu stavov pre tesne viazany pas na jednoduchej kubickej mriezke, t.j. pre
disperzny zakon

e(k) = —2t(cos kya + cos kya + cos k.a)

B Model Kronig-Penney (1 bod)
Uvazujme elektrony s hmotnostou m, ktoré sa pohybuji v jednorozmernom kry$tali s mriezkovou kon-
Stantou a popisanom potencidlom

2 o]
U(x):2ZL Z d(x — na).
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(a) Ukazte, ze spektrum elektronov € = h?K?/(2m) mozno urdit z rovnice

a sin Ka
ka = K —
cos ka = cos a—|—2L Ka

(b) Nech a > L. Najdite velkost zakdzaného pasu v limite malych a velkych energii.



